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１月２１日（火），青森県教育庁学校教育課と弘前市の中学校の先生方が，遠路はるばる松山中学
校へ来校されました。本校は令和３年度～５年度の３か年に渡り宮城県教育委員会から「共に学ぶ教
育推進モデル事業」の指定を受け，全学級で「ユニバーサルデザインを生かした授業づくり」に取り
組み，校内支援体制の充実を図ってきました。青森県の先生方は，本校の取組に高く関心を持ってい
ただき，本校の授業を熱心に参観され，本校の取組について細かく質問されていました。「共に学ぶ」
の事業を行っている宮城県教育庁特別支援教育課だけでなく，宮城県教育庁義務教育課，大崎市教育
委員会からも来校されたので，生徒たちは多くの先生方に参観されることになりましたが，授業に熱
心に取り組んでいました。青森県の先生方は，松山中の生徒たち一人一人が温かい雰囲気の中で一生
懸命考え，互いに助け合いながら学習に取り組む姿に大変感心されていました。青森県の先生方，本
校まで足をお運びいただいたうえに，生徒たちの姿をご覧いただき，誠にありがとうございました。

☆ 中学校選抜塩竈市ソフトテニス協会⾧杯
女子ダブルス 第５位 ＭＭ（２年）・ＩＲ（１年）ペア
女子ダブルス 第５位 ＵＲ（２年）・ＡＳ（１年）ペア

◇アルミ缶，スチール缶等の資源廃棄物の回収につきまして，多大なご協力をいただいておりますこ
と，本当にありがとうございます。何度もお願いをしており恐縮に存じておりますが，引き続きア
ルミ缶，スチール缶等の回収にご協力をよろしくお願いいたします。学校が開いていない場合でも，
学校の玄関前に置いていただければ対応いたします。なお，今年度は２月中旬に最終の資源廃棄物
を業者に引き取っていただくように考えております。
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青森県からお客様が来校されました
～ユニバーサルデザインの視点による校内支援体制の充実について～



１２月に実施しました「第２回教育活動に関する調査（学校評価アンケート）」の集計結果で
す。自由記述でいただいたご意見等も含め，冬休み中にこれらの結果を分析して改善すべき点
を洗い出し，学年や各分掌，職員会議等の場で，その対応について話合いを進めてきました。
ご多用の中でしたが，アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。
なお，各項目の上段が第２回の数値です。参考として第１回の数値を下段に記載しました。

今後も教育活動の充実に取り組みますので，御協力をお願いいたします。
※№の は学校経営の方針の本年度の重点努力目標（マニフェスト）に関連した項目

※塗りつぶしは学校経営の方針の本年度の重点努力目標（マニフェスト）を下回っている項目

下段：第１回(７月)

41 57 2 0 48 48 3 0

51 47 1 1 42 58 0 0

44 55 1 0 45 50 5 0

47 48 2 2 28 67 3 2

24 61 13 2 14 57 21 9

18 63 15 4 13 47 33 7

45 55 0 0 48 48 2 2

44 55 1 0 53 42 5 0

45 53 2 0 36 61 3 0

41 57 1 1 36 61 3 0

54 44 2 0 35 58 7 0

51 47 1 1 33 62 5 0

48 48 2 1 36 60 3 0

58 42 0 0 55 38 5 2

53 47 0 0 50 50 0 0

53 47 0 0 45 47 3 5

◇全体的には，生徒の達成率，保護者の皆様の達成率の数値はどちらもに横ばい状態でした。マニフ
ェストを達成していても，生徒に関しては１回目に「Ｄ」が０％だったのが２回目に１％になって
いる項目が６か所，保護者の皆様に関しては１回目に「Ｄ」が０％だったのが２回目に２～４％に
なっている項目が４か所あり，そのような点を見逃さないように重視していきます。
◇№５，№６については，マニフェストを達成してはいるものの，「Ｃ」や「Ｄ」の数値が高めであ
り，課題があるといえます。保護者の皆様は生徒よりも更に「Ｃ」や「Ｄ」の数値が高く，保護者
の皆様の方がより課題意識が強いことが分かります。本校としても，保護者の皆様のご協力をいた
だきながら，具体的な策を考えていきます。保護者の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。
◇今年度については，すべてマニフェストを達成できました。しかし，よく見ると課題が多く存在し
ます。今後もより一層「生徒一人一人が輝く生徒主体の学校づくり」に向けて努めてまいります。

第２回教育活動に関する調査（学校評価アンケート）の結果

「Ａ」：そう思う 「Ｂ」：まあまあそう思う 「Ｃ」：あまりそう思わない 「Ｄ」：そう思わない


